

# Frederiksborg Amts Motorklub

---

**Jørgen Bitsch**

Åvang 84, 3400 Hillerød

Tlf. 48 26 60 00

Mobil 21 46 55 44

Email: [jorgen.bitsch@superfos.com](mailto:jorgen.bitsch@superfos.com)

22. Februar 2005

Til: Ullis Nielsen, Poul-Erik Christensen, Michael Andersen, Raydon Kolmos, Rene Wulf Holm, Johnny Larsen, Henrik Jørgensen, Thomas Nielsen, Rene Nyberg, Johannes Fraas, Jesper Blach, Lennart

Fra: Jørgen Bitsch

Ang.: Referat fra FAM Generalforsamling 21. Februar 2006

---

## 1. Valg af dirrigent og stemmudvalg

Dirrigent : Flemming Jensen

Stemmeudvalg: Bo Vigild og Arne Kragh

Dirrigenten konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt iht vedtægterne.

## 2. Formandens beretning

Først og fremmest velkommen til jer alle og jeg ser frem til en god og konstruktiv generalforsamling.

Det er kun ét år siden at vi var her sidst og umiddelbart må vi konstatere at tiden går stærkt, men at der også sker mange ting som heldigvis ikke kan forudsiges. Som vi jo alle ved mistede vi Hans Olsen den 12 november.

Hans blev pludselig revet væk fra familien og fra vennerne og vi blev alle mindet om hvor hurtigt verden kan forandre sig. Hans og Jette har været med i mange år som vi skrev i Gnisten og ikke mindst i forbindelse med de mange arrangementer som FAM holdt hvor vi ikke havde en bane – familien Olsen tog opgaverne og løste dem til alles tilfredsstillelse. Retfærdigvis skal det også nævnes at der fra tid til anden blev delt skidebatter ud – men det hørte til samværet og samarbejdet med Hans.

Jeg vil gerne bede jer alle rejse jer for at holde 1 minuts stilhed for at mindes Hans – og alle de gode timer vi har haft sammen.

I forbindelse med Hans Olsens dødsfald er suppleanten Poul-Erik Christensen indtrådt og har indvilliget i at fortsætte i Hans Olsens periode (Hans var valgt for 2 år).

FAM's aktiviteter i året 2005 har været præget af fokus på Kejserdalen og ikke mindst at få aktiveret vores medlemmer så vi kan få gennemført de mange planer vi har for området. Som det er alle bekendt har vi nu indført "klippekort" systemet og indtil videre er vi kommet godt i gang som det også kan ses omkring os – troen på at det kan lade sig gøre at få forbedret området er efter min mening kommet tilbage, selvom der fortsat er et stykke vej, men starten har været god og som i al sport er starten en stor del af succesen – og ikke mindst tror vi på at der er en opbakning i klubben.

Udover dette har FAM afviklet klubfesten, støtte til Kejserdalen og udgivet Gnisten. Det lykkedes igen i 2005 at få udgivet 4 numre og traditionen tro modtager redaktøren stadigvæk stof. Der er nu nedsat et mindre udvalg som vil arbejde på at øge vores sponsorer hvor Gnisten indgår som en del af en sponsor pakke og bestyrelsen er fortsat af den mening at vi skal bevare et klubblad.

Samarbejdet med SIMK og FLM blev også genoptaget i 2005 i forbindelse med afviklingen af klubmesterskaber og amtsmesterskaber og jeg er sikker på at alle synes at det var nogle gode arrangementer med en masse køre og et godt samarbejde mellem klubberne. Som det tidligere har været informeret fortsætter samarbejdet i 2006 under stort set samme former.

Klubfesten blev igen afviklet med cirka 185 deltagere og vi var et nyt og godt sted hvor der var god plads til alle. Vi skal umiddelbart efter generalforsamlingen udpege et nyt festudvalg hvor formanden har meddelt at han stopper efter mange års tro

tjeneste. Jeg vil gerne benytte lejligheden til at takke Ullis for et stort arbejde og håber at du fortsat er med i gruppen.

Vi er i FAM 182 medlemmer og 37 i FHMCK så ialt 219 medlemmer. Heraf er der 60 microlicenser i Melby og skulle således fortsat være Danmarks største Micro cross klub. Af sportslige resultater i 2005 vil jeg fremhæve følgende fra FAM:

**DM OB+33**

2. Johnny Poulsen

**DM Sidevogne klasse B:**

1. Torben Jørgensen som sidevognsmand

Sjællandsmesterskaber:

**OB 33+**

1. Johnny Poulsen

3. Arne Andersen

**OB 40+ / 50+**

3. Klaus Ingemann Larsen

Vi har jo også en mindre autoafdeling men ikke desto mindre lykkedes det for Team Fraas at blive Sjællandsmestre 2005 i Rally. En flot præstation som jo også stille visse forventninger til sæsonen 2006.

Som det jo er bekendt sker der mange ting omkring vores kommuner og amter fra den 1. januar 2007 og der er fortsat en del spørgsmål som er langt fra afklaret i hvem der håndterer hvad i den nye struktur.

Hvad det kommer til at betyde for FAM og FHMCK er vi ikke helt klar over endnu og heller ikke hvor ansvaret for miljøet bliver placeret.

Vi har naturligvis diskuteret dette løbende i bestyrelserne og ligeledes hvorledes vi håndterer det faktum at vi har 2-3 klubber og ikke mindst i forhold til Melby banen og Kejserdalen.

Hvis vi tager fakta først så har vi nu en 5 årig lejekontrakt på Kejserdalen, vi har ingen miløproblemer og vi er i en god dialog med Fredensborg-Humblebæk Kommune med de kontaktpersoner vi har i dag.

Kontakten til Hillerød er naturligvis mere begrænset da vi jo "kun" har vores klubhus i Hillerød men ingen baneanlæg.

I Melby er der også en meget positiv opbakning til klubben og aktiviteterne og det ses ikke mindst i de mange nye aktiviteter der netop er sat i gang.

Så umiddelbart er vi i en god position inden den endelige sammenlægning foretages.

Dette kan naturligvis forandres så det er vigtigt at vi fortsat spiller på så mange heste som muligt og ikke mindst sikrer den lokale fokus. Der er ingen tvivl om at én af de primære aktiviteter i 2006 skal være at få hvervet nye medlemmer med postnummer i Fredensborg "kommunerne" for at for alvor kommer ind i "varmen".

Med udgangspunkt i denne status har vi naturligvis også diskuteret mulighederne for at sammenlægge FAM og FHMCK og ikke mindst fordele og ulemper ved dette.

Vi er i bestyrelserne enige om at dette bliver konklusionen inden for 1-2 år men vi har også besluttet at vi fortsætter i den hidtige struktur indtil vi har mere klarsyn over den nye regioner og kommuner og ikke mindst hvor de endelige beslutninger bliver taget.

Til gengæld foreslår vi lidt skifte på formandsposten da Michael har besluttet at stoppe som formand i FHMCK og vi bruge lejligheden til at foreslå et skridt nærmere en sammenlægning.

Vi håber at I vil bakke op omkring forslaget og ikke mindst give en velfortjent tak til Michael for de mange timers arbejde og indsats han har gjort i Kejserdalen i den forgange periode. Det skal også skydes ind at Michael ikke træder helt ud da han har givet tilsagn om fortsat at være en del af bestyrelsen i FAM og ikke mindst arbejdsgruppen i Kejserdalen.

Økonomien i FAM kommer Erik som sædvanlig ind på men jeg vil gerne give det et par ord med på vejen.

Som bekendt har vi jo sat en del aktiviteter igang i Kejserdalen hvor der naturligvis skal bruges penge. Vi har dog ikke sat de endelige aktiviteter igang omkring

vandingsanlægget da vi har afventet den endelige lejeaftale og ligeledes er der søgt tilskud fra Fredensborg-Humlebæk kommunen.

Mange af de aktiviteter som vi gerne har ville igangsætte på Kejserdalen har delvist også været stoppet da der ikke har været økonomien tilstede men da FAM jo som bekendt ejer huset på Skansevej 16 har vi jo muligheder for at låne pengene til disse aktiviteter for at sikre at vi har den nødvendige udvikling af anlægget. Så derfor er det FAM der står som garant for de igangsatte investeringer. Bestyrelsen vil på et tidspunkt besluttet om vi tager et lån eller bruger kassekreditten til investeringerne.

Det økonomiske resultat for Kejserdalen vil jeg også gerne rose inden det fremlægges specielt når man tager de store udgifter som f.eks. tidstagersystemet som er installeret i år.

Dette var alt for denne gang og jeg takker for en god sæson og ikke mindst for opbakningen til vores arbejdsdage i starten af 2006 som jeg håber og tror på vil fortsætte når vi snart rykker arbejdet udenfor.

#### Spørgsmål/kommentarer til beretningen:

Arne Kragh: Er det besluttet om det er lån eller tilskud der vil blive givet til Kejserdalen fra FAM

Svar: Endnu ikke da vi ikke kender evt. tilskud fra kommunen endnu og vi har først lige fået den endelige lejeaftale på plads. Indtil nu har det været lån som er betalt tilbage.

Bo Vigild: Meget tilfreds med at Gnisten fortsætter

Pia: Ønsker skiftende (lige/ulige) arbejdsweekender

Svar: OK fra april

Jesper Pedersen: Evt. indtægter fra klippekort – forventes at de bruges på banen/tilskud til aktiviteter

Svar: Korrekt, men målet er ikke at få en indtægt på ordningen men at få arbejdskraft

*Formandens beretning blev godkendt*

### **3. Regnskab**

Erik gennemgik regnskabet som blev godkendt

### **4. Behandling af indkomne forslag**

Der var ingen indkomne forslag

### **5. Fastsættelse af kontingent for næste regnskabsår**

Der var ikke forslag fra bestyrelsen om ændring af kontingentet

Der var forslag fra Arne Kragh om at planlægge en løbende stigning for at undgå "store hop".

Bestyrelsen vil tage dette til efterretning og ikke mindst i lyset af at kontingentet til klubben ikke har været ændret siden 1998.

### **6. Valg**

Næstformand for 2 år

Michael Andersen

Kasserer for 2 år

Erik Sørensen

Bestyrelsessuppleant for 1 år

Steen Pontoppidan

Revisor for 1 år

Bo Vigild

Revisor for 1 år

Arne Kragh

Revisor suppleant for 1 år

Flemming Jensen

Fanebærer for 1 år

Ullis Nielsen

Fanebærer suppleant for 1 år

Pia

### **7. Eventuelt**

Arne Kragh: Hvorfor arrangerer FAM ikke løb ?

Svar: Dette har været diskuteret i bestyrelsen og prioriteringen har været på at støtte aktiviteterne på Kejserdalen gennem 2006. Muligheden for at genoplive et SuperCross i Nordsjælland vil komme på tale når de primære aktiviteter er afsluttede på Kejserdalen

Jesper Pedersen: Opfordrede bestyrelsen til at give tilskud til DM deltagelse (over broen osv) i 2006.

Svar: Dette vil blive diskuteret på førstkommende møde

Flemming Jensen: Informerede om at der er en ledig plads som støjmåler på Sjælland. Henvendelse til Flemming eller Eigil Solkjær

*Referent: Jørgen Bitsch*